

# PROVOZNÍ ŘÁD

## Mateřské školy Čtyřlístek, Strakonice

### I. ÚDAJE O ZAŘÍZENÍ

<b>Název:</b>	Mateřská škola Čtyřlístek, Strakonice, Holečkova 410
<b>Sídlo:</b>	Holečkova 410, 386 01 Strakonice
<b>Statutární zástupce:</b>	Bc. Gabriela Jánská
<b>IČO:</b>	70968462
<b>e-mail:</b>	reditel@ms-ctyrlitek.strakonice.eu

### II. POPIS ZAŘÍZENÍ

<b>Typ školy:</b>	Mateřská škola s celodenním provozem
<b>Kapacita:</b>	88 dětí 4 třídy
<b>Personál:</b>	8 pedagogických pracovníků 1 školní asistent 3 asistentky pedagoga 5 provozních zaměstnanců
<b>Provozní doba:</b>	6:30 - 16:30 hodin

### III. REŽIM DNE

Od 6:30 hodin je zajištěn provoz ve třídě Dráčat, Sluníček a Kořat (pro Šmoulata – od 6:45h). Po 15:45 hodině se děti postupně spojují ve třídě Dráčata, kde je zajištěn provoz pro všechny třídy až do uzavření MŠ.

Rodiče jsou povinni předat dítě učitelce do třídy, v zájmu bezpečnosti nelze dítě posílat do MŠ samotné.

Dítě si vyzvedávají rodiče, případně sourozenci, či pověřená osoba, kterou rodiče určí a písemně uvedou v evidenci Zmocnění k vyzvedávání jejich dítěte.

**SPONTÁNNÍ HRA:** Zařazována průběžně ve všech částech dne, prolíná se s činnostmi řízenými učitelkami ve vyváženém poměru se zřetelem na individuální potřeby dětí.

**DIDAKTICKY CÍLENÉ ČINNOSTI:** Probíhají v průběhu celého dne formou individuální, skupinové či kolektivní práce učitelek s dětmi, vycházejí z potřeb a zájmu dětí.

**POHYBOVÉ AKTIVITY:** Denně zdravotně zaměřené cvičení, pohybové hry, průběžné pohybové chvílky a hudebně pohybové činnosti. Škola má bohatou nabídku tělovýchovného náradí a náčiní. Dostatek spontánního pohybu při pobytu venku, v létě využíváme pro hry s vodou bazén na zahradě MŠ. Každoročně zajišťujeme předplaveckou výuku pro předškoláky.

**POBYT VENKU:** Probíhá zpravidla dvě hodiny dopoledne, v letních měsících dopoledne a odpoledne děti pravidelně využívají zahradu. Pobyt venku se neuskutečňuje při mrazu pod -10°C, při silném větru, dešti a inverzích. Zařazovány jsou též vycházky do okolí, se vzdálenějšími cíli.

**ZAHRADA MŠ:** Zahrada je zatravněná, prostorná, zastíněná vzrostlými stromy s altány, pískovišti, bazénem, houpačkami, kolotoči, velkou věží, pružinovými houpadly a posezením. Zahrada je vhodně zařízená pro spontánní činnosti dětí a je využívána v dopoledních hodinách a v letních měsících každodenně při odpoledních činnostech (při vhodném počasí). Částečně kryté terasy u všech tříd umožňují dětem pobyt venku v průběhu celého dne. Vydlážděné (dětskými motivy pomalované) plochy v areálu MŠ využívají děti k dopravní výchově (dopravní značky, semaforey, přechody pro chodce), k různým pohybovým aktivitám (nové hřiště s bezpečným polyuretanovým povrchem SmartSoft) a prázdné plochy na volné malování. V letním období se využívá bazén.

**ODPOČINEK A SPÁNEK:** Odpočinek a spánek jsou zařazeny v době po obědě tj. od 12:00 do 13:45 hodin. V době odpočinku je zařazena chvílka s pohádkou, písničkou, poslech relaxační hudby. Všechny děti se převlékají do pyžama a odpočívají. Pokud děti po poslechu pohádky neusnou, mají možnost potichu vstávat a ohleduplně si hrát a nerušit spící děti.

**STRAVOVÁNÍ:** MŠ má vlastní školní kuchyni a v ní se připravují všechny pokrmy pro děti. ŠJ připravuje stravu v duchu zdravé výživy a respektuje časový odstup jednotlivých jídel.

- Ranní přesnídávka se podává v době od 9:00 do 9:15 hodin.
- Oběd v době od 11:30 do 12:15 hodin.
- Odpolední svačina se podává v 14:30 – 14:45 hodin.
- Jídlo se podává na jednotlivých třídách. Během jídla jsou děti vedeny k samostatnosti v sebeobsluze a správným stravovacím a hygienickým návykům.

**PITNÝ REŽIM:** Děti mají po celý den možnost napít se čaje, mléka, džusu nebo vody (čaje jsou obměňovány, ovocné, bylinkové, černé čaje s citronem). Děti si podle věku, individuálních možností a dovedností pít samy nalévají. Mytí hrnečků zajišťuje školní jídelna.

**OTUŽOVÁNÍ:**

- pravidelné větrání všech prostor MŠ
- sledování vytápění budovy
- dostatečný pobyt venku
- kontrola vhodného oblečení dětí v MŠ i mimo ni

#### **IV. ZPŮSOB NAKLÁDÁNÍ S PRÁDLEM :**

Výměna prádla:	ručníky	1x týdně
	lůžkoviny	1x měsíčně
	pyžama	1x za 14 dní
Skladování:	sklad lůžkovin	
Způsob praní:	prádelna Nemocnice Strakonice	

#### **V. ÚKLID PROSTOR ŠKOLY:**

Viz pracovní náplň uklízeček.

Účinnost: od 1. 9. 2019

Bc. Gabriela Jánská  
ředitelka školy